
          Dravska ulica 44, Veliki Bukovec 
           42231 Mali Bukovec 
                    Tel. 042/840-310 
            mob. 098/728-226 
Uredovno vrijeme župnog ureda sat vremena 
prije i poslije Svete Mise, osim ponedjeljka i 

blagdana. U slučaju hitnosti nazovite na  
telefon ili mobitel! 

    www.zupa-sv-franje-asiskog.hr                           
zupa-velikibukovec@biskupija-varazdinska.hr 

IBN: HR9623900011101356513 

U ono vrijeme: Dozva Isus                
dvanaestoricu te ih poče slati dva 
po dva dajući im vlast nad                  
nečistim dusima. I zapovjedi im da 
na put ne nose ništa osim štapa: ni 
kruha, ni torbe, ni novaca o                 
pojasu, nego da nose samo                
sandale i da ne oblače dviju haljina. I govoraše im: »Kad uđete 
gdje u kuću, u njoj ostanite dok ne odete odande. Ako vas gdje ne 
prime te vas ne poslušaju, iziđite odande i otresite prah ispod  
svojih nogu njima za svjedočanstvo.« Otišavši, propovijedali su 
obraćenje, izgonili mnoge zloduhe i mnoge su nemoćnike mazali 
uljem i oni su ozdravljali. 

Odgovara: Župni ured sv. Franje - V. Bukovec 

R i j e č  B o ž j a  

Draga braćo i sestre! 
Biti kršćanin na ovome svijetu, znači biti što 
više Božji i svoju pripadnost Bogu znati  
podijeliti i s drugima. Poslan propovijedati i 
svjedočiti svoju vjeru i donositi Božju ljubav 
svakom čovjeku. Isus svoje apostole u više 
navrata poučava da to trebaju činiti i šalje ih 
u svijet da pronose njegovo ime i njegovu 
poruku. Evanđelja nam u dva navrata donose 
da Isus šalje apostole kad ih šalje po dvojicu 
u mjesta u koja možda neće moći on sam 
doći te nakon svog uskrsnuća, a prije               
uzašašća, kad ih šalje da budu njegovi             
svjedoci do nakraj zemlje. U mnogim svojim 
govorima poučava svoje učenike kakvi               
trebaju biti i na koji način mogu svjedočiti 
njegovu ljubav. U današnjem odlomku              
Markova Evanđelja, Isus šalje apostole da 
idu po dvojica dva po dva, i daje im svoju 
vlast. Ne šalje ih pojedinačno, da idu u svoje 
vlastito ime, nego po dvojica, dijeleći                
odgovornost poslanja i idući u nečije ime 
Isusovo. Oni su apostoli poslanici onog            
poslanja koje Isus sam svjedoči kad govori 
da je poslan od Boga, a oni to pokazuju               
međusobnim zajedništvom. Šalje ih Isus u 
svoje ime i s obvezom da na put hodočašće 
idu slobodni od svih materijalnih stvari,   
svega onoga što u redovitom životu imaju ih 
su stekli. Apostoli znaju da su tako oslonjeni 
na Boga i njegovu dobrotu, milost i                  
milosrđe; znaju da njihovo propovijedanje i 
svjedočenje nije njihov uspjeh nego Božji, 
Isusov. Na jednom drugom mjestu Gospodin 
im govori što trebaju navijestiti i koja je   
glavna poruka njihova puta propovijedati 
evanđelje, obraćenje i pokazati dobro i               
milosno Božje lice. Oni sami trebaju biti  
obraćeni, okrenuti Bogu i pouzdavati se u 
njega, a onda će to moći pokazati i drugim 
ljudima i o tome im progovoriti i svojim         
riječima i svojim djelima. Odvajanje od               
materijalnoga (ne nosite sa sobom...)                   
pokazuje i njihovu okrenutost prema svemu 
što je dobro, a odbacivanje onoga što je zlo. 
Osim da propovijedaju, apostoli su dobili i 
vlast očitovanu u djelima koja je Bog po   
njihovim rukama ostvario: izgonili su            
zloduhe, nemoćnike mazali uljem i oni su 

ozdravljali. Zapravo su bih poput Isusa, koji 
je išao od mjesta do mjesta, od čovjeka do 
čovjeka, od potrebitog do potrebitog i činio 
isto čudesa, znamenja donoseći                 
kraljevstvo Božje na ovaj svijet. U svojoj 
povijesti, od trenutka kad je dobila Isusov 
nalog, gotovo od njega »potjerana«, Crkva 
tu apostolsku službu nastavlja do danas. 
Naviješta Kristovu riječ do nakraj zemlje, 
čisti sakramentom pomirenja od zlih            
duhova, a sakramentom bolesničkog               
pomazanja jača bolesne i nemoćne i donosi 
im Božju snagu koja ih ozdravlja i pomaže 
u njihovim bolima. U svakom onom                  
svećeniku koji slavi sakramente, u svakom 
onom kršćaninu koji poput apostola                  
pristupa bolesnom i nemoćnom, sam              
Gospodin Isus dolazi i djeluje. I nikada ni 
svećenik ni vjernik ne dolaze sami. Dolaze 
uime Crkve noseći snagu Kristovu koja u 
njegovu Duhu progovara i svjedoči: Bog je 
došao tebi, nemoj ga odbaciti! Često se 
zanosimo da je potrebno puno ljudi, velika 
logistička priprema, veliki planovi da bi se 
učinile velike stvari. No, Bog najčešće  
djeluje preko malih stvari, malih pomaka 
koji mijenjaju nas same i cijeli svijet. Bila 
su dovoljna po dvojica apostola da bi se 
prenijela radosna vijest, propovijed o               
Božjem kraljevstvu. Bila su dovoljna samo 
njih dvojica da pomognu ljudima da                 
primijete kako Bog i na njih misli te da su 
Bogu i oni važni. Potrebno je bilo samo 
pouzdati se u njega i njegovu volju,                    
dopustiti mu da preko nas djeluje. Dajmo 
šansu i mi sami Božjoj riječi da odjekne u 
nama, prihvatimo ju i razmatrajmo s                 
ljubavlju. Ona će nam osvijetliti i pokazati 
put kojim nam je ići i bit ćemo poput               
apostola radosni i ponosni na mnoge               
uspjehe ne naše, nego Božje, preko nas. Mi 
ćemo onda biti na putu, hodočašću, jer je 
svakoga od nas po krštenju i potvrdi poslao 
Gospodin Isus da idemo i propovijedamo, 
svjedočimo i ljubimo kao što je on nas  
ljubio. Zato ove nedjelje molimo za sve 
mladomisnike, koji su se odazvali na              
Isusov poziv da njega riječju i djelom              
osobito po sakramentalnoj milosti budu 
nositelji Isusa svima potrebitima. Amen! 

TUMAČENJE RIJEČI BOŽJE: Prvo čitanje: Am 7,12-15; Psalam: Ps 
85,9ab.10-14; Drugo čitanje: Ef 1,3-14; Evanđelje: Mk 6,7-13 

15. – 21. srpnja 2024 

XV. Nedjelja kroz    
godinu 

(99/2024) 

Varaždinska biskupija 
Župa sv. Franje Asiškoga 

Veliki Bukovec 

Iz toga proizlazi da zakonodavstvo što ga nalazimo u Svetom pismu čovjeku predlaže razne 
propise, ne samo u odnosu na druga ljudska bića nego također u odnosu na ostala živa bića: 
»Kad opaziš kako se magarac tvoga brata ili njegov vol svalio na putu, ne kloni se, nego mu 
pomozi da ih podigne. Ako putem naiđeš na ptičje gnijezdo sa ptićima ili s jajima, na stablu 

ili na zemlji, a majka bude ležala sa ptićima ili na jajima, nemoj uzimati majke sa                  
ptićima« (Pnz 22,4.6). U istom duhu počinak sedmog dana ne predlaže se samo za čovjeka 

nego također »da ti otpočine vol i magarac« (Izl 23,12). Vidimo tako da Biblija ne daje         
povoda za despotski antropocentrizam, koji se ne zanima za druga stvorenja. Dok mi                 

možemo stvari koristiti na odgovoran način, pozvani smo prepoznati da ostala živa bića             
imaju sama po sebi vrijednost u Božjim očima i »samim svojim postojanjem ona ga                     

blagoslivlju i slave«, jer se Gospodin raduje u svojim djelima (usp. Ps 104,31). Upravo zbog 
svoga jedinstvenog dostojanstva i zato što je obdaren razumom, čovjek je pozvan poštovati 
stvoreni svijet i njegove unutarnje zakone, jer »Jahve je mudrošću utemeljio zemlju« (Izr 

3,19). (Papa Franjo; Laudato Si - Hvaljen Budi br. 68 i 69) 



RASPORED SVETIH MISA 
15. P - sv. Bonaventura, 
Bono, Vlado; Iz 1,11-17; 
Ps 50,8-9; Mt 10,34-11,1 

19.00 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu 
                      + Ivan Vrtulek 

16. U - BDM Gospa 
Karmelska; Iz 7,1-9; Ps 
48,2-8; Mt 11,20-24 

19.00 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu 
                      + Franjo Štefanec 

17. S - Nadan, Hijacint, 
Rufina; Iz 10,5-7.13-16; 
Ps 94,5-10.14-15; Mt 
11,25-27 

18.00 - Sv. Misa u Malom Bukovcu 
              + Đuro god. i Franjo Nemet i ob. Blatarić 
19.00 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu 
              + Marinka god. i Zvonimir Štefanec 

18. Č - Emilije, Emilija, 
Ljuba; Iz 26,7-9.12.16; 
Ps 102,13; Mt 11,28-30 

19.00 - Sv. Misa u Malom Bukovcu 
                     + Matija i Štefanija Zelčić 

19. P – Makrina, Simah, 
Zora; Iz 38,1-6.21; Otpj. 
pj.: Iz 38,10; Mt 12,1-8 

19.00 - Sv. Misa u Svetom Petru 
                     + Antun Tržec i ob. Tržec 

20. S - sv. Ilija prorok, 
Margareta; Mih 2,1-5; 
Ps 10,1-4.7; Mt 12,14-21 

19.00 - Sv. Misa u Selnici 
           + Slavko, Franjo, Anka i Marija Turković 

21. N - XVI. 
Nedjelja kroz 
godinu; Jr 23,1-6; Ps 
23,1-6; Ef 2,13-18; Mk 

6,30-34; „Bijahu kao 

ovce bez pastira.“ 

8.00 - Sv. Misa u Svetom Petru 
9.30 - Sv. Misa u Malom Bukovcu 
                 1.) + rod. Friščić i Horvat 
                2.) + Slavko Povijač god. 
11.00 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu - ŽUPNA 

Naše Hodočašće Majci Božjoj Bistričkoj 
27. srpnja 2024                                                   

Dragi župljani! Naše Zavjetno hodočašće 
MB Bistričkoj biti će ove godine 27. srpnja u 
subotu. Svi koji želite ići autobusom zapišite 

se kod Josipa Povijač u Dubovici, Anđeli 
Gložinić u Kapeli Podr., Katici Gača u              

Velikom Bukovcu, Mariji Horvat u Novom 
Selu, Josipu Golec u Malom Bukovcu, 

Zdravku i Katici Tetec u Svetom Petru i  
Mariji Korotaj u Selnici. Cijena puta je            

15 eura.                                                                       

Majko Božja Bistrička moli se za nas!               
Mi smo tvoji putnici blagoslovi nas!                          

Jedino punomoć i ljubav, koja je jača od 
svih naših inicijativa, može izgrađivati 
plodno i pouzdano zajedništvo i davati 

mu dinamiku plodna poslanja. Jedinstvo 
Crkve koje je utemeljeno na ljubavi 

jednoga Gospodina ne razara vlastitost 
pojedinih zajednica, nego ih izgrađuje i 

održava kao stvarnu zajednicu s 
Gospodinom i njihovim članovima                   

međusobno. Kristova ljubav, koja je za 
sva vremena prisutna u sakramentu 

njegova tijela, budi našu ljubav, liječi 
našu ljubav. Euharistija je temelj i 

zajedništva i poslanja, dan za danom.  
(Joseph Ratzinger) 

Dugačka je lista onoga što sve Isusovi uče-
nici ne smiju ponijeti na misionarski put: ni 
kruha, ni torbe, ni novčanika, ni sandale, ni 

druge haljine,... "Kako ovi izgledaju!" –  
rekli bismo mi i radije pristali uz ono 

pravilo: "Odijelo čini čovjeka". A upravo to 
Isus ne želi kod svojih ljudi. Učenik mora 

upravo tako doći i reći: "Donosim vam riječ. 
I nemam za nju druge garancije, osim što 

samoga sebe stavljam na kocku."  
Slavljen budi, Gospodine moj! Priznajem tvoju 
neizmjernu moć. Moćan si Gospodine, uistinu 

moćan! A, što je nemoguće onome koji sve 
može? Premda sam tako jadna, ipak čvrsto 
vjerujem da tvoja moć dopire do svega što ti 

hoćeš. Što su veća čudesa o kojima mi govoriš, 
tim se više moja vjera učvršćuje u misli da  

možeš činiti još veća.  

Umro i u vječnost se preselio: 

+ Stjepan Tumpić 
(u 75 godini života) 

Pokoj vječni daruj njemu Gospodine i           
svijetlost vječna svijetlila njemu sa svima 

svetima jer si tako blag.  

Budući da je cijeli narod Božji »poslani« narod, 
poslanje naviještanja Riječi Božje jest zadaća svih 

učenika Isusa Krista kao posljedica njihova           
krštenja. Nitko tko vjeruje u Krista ne može se 

osjećati isključenim iz te  odgovornosti koja               
proizlazi iz sakramentalne pripadnosti Tijelu  

Kristovu. Ta svijest treba biti probuđena u svakoj 
obitelji, župi, zajednici, udruzi i crkvenom                 

pokretu. Crkva, kao otajstvo zajedništva, jest  
dakle sva misionarska i svatko je, u svome                

vlastitom životnom staležu, pozvan dati jasan  
doprinos kršćanskom navještaju. Biskupi i                 

svećenici, sukladno njihovu vlastitom poslanju, 
prvi su pozvani na život zahvaćen služenjem             

Riječi, na naviještanje evanđelja, na slavljenje 
sakramenata i na odgajanje vjernika u istinskome 
poznavanju Pisama. Laici su  pozvani vršiti svoju 

proročku zadaću, koja izravno proizlazi iz                  
krštenja, i svjedočiti evanđelje u svakodnevnome 

životu gdje god se nalazili. (Benedikt XVI.,V. D) 

Od utorka poslije podne 16. VII. pa do četvrtka 
do večernje mise 25. VII. na godišnjim sam 

odmoru. U slučaju hitnosti (sprovod ili 
ispovijed) nazovite vlč. Josipa Župana župnika 

u Rasinji br. telefona: 048/837-038 ili br. 
mobitela: 091/894-1915 a od 21. do 25. VII. 

nazovite župnika u  Kuzmincu vlč. Igora 
Radešića br. telefona:   048/863-085 ili br. 
Mobitela: 099/6627-184 Zahvaljujem na 

razumijevanju!                           

Nakon što su ga sugrađani odbacili 
sablažnjavajući se, očekivali bismo 

svašta od našeg Rabija, ali ovaj  
odlomak - koji Marko povezuje s 
onim od prošle nedjelje - doista bi 

nas trebao potaknuti na                      
razmišljanje. Isusova misionarska 
strategija može se činiti kao prava 

ludost koja će doživjeti sudbinu  
velikog kraha. Rabija prezire vlastiti 

narod, ozdravio je mali broj ljudi, 
čudi se nevjeri svojih sugrađana, i 

što odlučuje napraviti? Šalje                   
učenike u misije. Veliki Isus! Mi 

bismo čekali bolja vremena ili            
predložili promidžbenu kampanju 

da se poveća broj pristalica. Isus ne. 
Isusu je jasno da se odlazak u            

misiju ne temelji na broju pristalica 
ili prognozama o tome koliki bi ih 

broj mogao primiti, nego na hitnosti 
evanđelja.                                                                           

(Roberto Seregni, Evanđelje u                
trapericama) 

Isus šalje dvanaestoricu apostola u svijet.  Šalje 
ihsve. Nitko nije izuzet iz poslanja  namještati i 
svjedočiti Kristovo evanđelje. Šalje ih »dva po 
dva« kako bi i na taj način ljudi spoznali da se 

življenje evanđelja očitu je u zajedništvu, u 
izgradnji i preobrazbi odnosa. Kršćanstvo ne 
teži tek za nutarnjom ravnotežom pojedinaca 
ili za osobnim nutarnjim pročišćenjem, nego 
za uspostavom kristovskih odnosa, kako bi u 

svima i među svima zasjalo Božje kraljevstvo. 

Velika Hvala na sponzorstvu Hrvatskoj Pošti 
d.d. koja je svojim sponzorstvom pokrila 

troškove rekonstrukcije obnove i 
elektrifikacije zvona na crkvi svete Katarine 
Aleksandrijske u Malom Bukovcu koje će 

kroz naredne tjedne izvest tvrtka ARM! Svima 
koji su na bilo koji način pomogli ostvarenju 

toga projekta Bog plati! 

Blažena Djevice, Majko i Kraljice Karmela,                
posvećujem se Tebi iz zahvalnosti i ljubavi;               

obećavam Ti služiti u djetinjoj ljubavi i              
vjernosti. Po Tvome uzoru hoću u vjeri i ljubavi 
slijediti Tvoga Sina, Isusa Krista. Želim poput 

Tebe molitvom, žrtvom i djelotvornom ljubavlju 
služiti Bogu i ljudima. Poslušaj, dobra Majko, 

moje obećanje i primi ga milostivo. Daj mi  
milost da pod Tvojim okriljem ustrajem u             
vjernosti Kristu i Njegovoj Crkvi. Amen. 


